
  

 

 

 

 

 جدول التوزيع التكراري الآتي:لدينا ليكن  التمرين الأول:

 

 المطلوب:  

أحسب مقاييس التشتت الآتية: الانحراف المتوسط، الانحراف الوسيط، الانحراف 

 ؟المعياري للعينة، الانحراف المعياري للمجتمع، معامل الاختلاف

 ليكن لدينا جدول التوزيع التكراري الآتي: :ثانيالتمرين ال

 

 المطلوب:

الوسيط، الانحراف أحسب مقاييس التشتت الآتية: الانحراف المتوسط، الانحراف  

 المعياري للعينة، الانحراف المعياري للمجتمع، معامل الاختلاف؟

  :التمرين الثالث

ليكن لدينا مجموعتين من البيانات، المجموعة الأولى تخص أوزان عدد من 

الأشخاص، والمجموعة الثانية تخص أطوال عدد من الأشخاص، وكلا المجموعتين 

 كالآتي:ممثلتين في جدولين تكراريين 

 المجموعة الأولى:

  لثالثةالسلسلة ا

 

-ميلة–المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف   

 تخصص تعليمية اللغات الأجنبية

مقياس الإحصاء   

 

 



  

 

 

 المجموعة الثانية:

 

 المطلوب: 

 أي المجموعتين أكثر تشتت؟

  :الرابعالتمرين 

مناطق سكانية، وقمنا بإحصاء عدد العيادات البية المتخصصة في طب  8لدينا 

 .05 ،07 ،09، 05، 04، 02، 03الأطفال في كل منها فكانت النتائج كالتالي: 

  المطلوب:
 ؟مقاييس التشتت حساب

 


